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ROMÂNIA 
JUDETUL BACĂU 
UAT COMUNA  MAGURA  
CONSILIUL LOCAL  
 

PROCES VERBAL 
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei  Magura 

din data 06.07.2020 
 
 Încheiat azi, 06.07.2020, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 
Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi 14 consilieri, prezență asigurată conform prevederilor: 
H.C.L. Măgura nr. 13/ 30.03.2020 și a Ordinul nr. 1731/832/2020, publicat în M.O. nr. 406/ 
16.05.2020, privind măsurile pentru prevenirea contaminării cu noul coronavirus SARS CoV-2. La 
sedință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 
specialitate al primarului participă: secretarul general al comunei Apetroaei Elena Irina.  
 Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, judetul Bacau nr. 
61 din 01.07.2020. 
 Președinte de ședință este dl. Cons. Chitic Constantin. 
 Comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice, a dreptului 
cetățenilor și Comisia pentru programul de dezvontarea ecomico – social, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția 
mediului, servicii și construcții au depus avizele consultative pentru proiectele de hotărâri personal, 
comisia de învățământ, sănătate, cultură, protecție social, activități sportive și de agrement a 
transmis prim e-mail. 

Prezența la vot a fost astfel: 14 consilieri, astfel au venit la sediul primăriei, cu respectarea 
H.C.L. Măgura nr. 13/ 30.03.2020 și a Ordinul nr. 1731/832/2020, publicat în M.O. nr. 406/ 
16.05.2020, privind măsurile pentru prevenirea contaminării cu noul coronavirus SARS CoV-2, 
fiind echipați corespunzător, intrând pe rând în sala de ședință, au prezentat buletinul de vot – 10 
consilieri, iar ceilalti 4 au transmis electronic. 

Secretarul General al comunei prezintă președintelui de ședință, convocatorul, confirmările 
de convocare și voturile pentru proiectul de ordine de zi, astfel: aduse personal - 10, primite 
electronic – 4 a domnilor consilieri Berușcă Lucian, Hamad Al – Essa Talal, Niță Valeriu și Puiu 
Marian. 
 În urma prezentării documentelor de către consilieri, președintele de ședință, împreună cu 
secretarul general al comunei au costatat că ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru 
adoptarea hotărârilor. Au primite raportele de avizare la  proiectele de hotarâri de pe ordinea de zi 
a acestei ședințe de la cele trei comisii de specialitate ale consiliului local Măgura și consultând 
votul, constatăm că proiectul de ordine de zi întrunește prevederile Codului administrativ și a fost 
adoptat cu 14 voturi ”pentru”, acesta fiind: 

1. Proiect de Hotărâre privind participarea Comunei Măgura la “Programul privind 
sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat 
public” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului  “Eficientizarea și modernizarea 
iluminatului public, Comuna Măgura, Județul Bacău“.  

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea contributiei la finantarea costurilor anuale  de 

intretinere a persoanelor cu handicap - 2020 
– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

3. Proiect de Hotărâre privind rectificarea nr. 3  a Bugetului  de venituri si cheltuieli pe 
anul 2020  al comunei Magura, județul Bacău 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
4. Prezentare cerere cetateni din str. Florilor – aștept punct de vedere a domnilor 

consilieri. 
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La ședință a participat dl. Lungu Daniel de la S.C. Esco Electric Light S.R.L. pentru a da 
detalii la proiectul de iluminat public.  
  

Președintele de ședință  trece la verificarea buletinelor de vor pentru proiectele de hotărâre 
de pe ordinea de zi. 

1. Proiect de Hotărâre privind participarea Comunei Măgura la “Programul privind 
sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat 
public” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului  “Eficientizarea și modernizarea 
iluminatului public, Comuna Măgura, Județul Bacău“.– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

Proiectul a fost adoptat  cu un numar de voturi „ pentru” 14, „abţineri”  0, voturi  „împotrivă” 0, 
din totalul de 14 consilieri prezenţi, devenind astfel H.C.L. nr. 32/ 2020. 

2. Proiect de Hotărâre privind privind aprobarea contributiei la finantarea costurilor anuale  
de intretinere a persoanelor cu handicap – 2020 – initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

Proiectul a fost adoptat  cu un numar de voturi „ pentru” 14, „abţineri”  0, voturi  „împotrivă” 0, 
din totalul de 14 consilieri prezenţi, devenind astfel H.C.L. nr. 33/ 2020. 

3. Proiect de Hotărâre privind rectificarea nr. 3  a Bugetului  de venituri si cheltuieli pe 
anul 2020  al comunei Magura, județul Bacău – initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

Proiectul a fost adoptat  cu un numar de voturi „ pentru” 13, „abţineri”  0, voturi  „împotrivă” 1 
(dl. Hamad Al – Essa Talal), din totalul de 14 consilieri prezenţi, devenind astfel H.C.L. nr. 34/ 
2020. 

4. Prezentare cerere cetateni din str. Florilor – aștept punct de vedere a domnilor 
consilieri. – 12 consilier sunt deacord, dl. Cons. Hamad Al – Essa Talal deacord cu unele motivări 
și dl. Cons. Dăscălescu Costel Sorin. 
  
          Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
acesteia. 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                     Contrasemnează, 
        Chitic  Constantin                                               SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                        
                                                                                                Jr. Apetroaei Elena Irina 


